

黄坤明在《文艺报》《人民文学》创刊70周年座谈会上强调

引领文艺发展 砥砺精品创作 凝聚人民奋斗新时代的精神力量

新华社北京11月21日电《文艺报》《人民文学》创刊70周年座谈会21日在京召开。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话，强调要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、引领创作，牢牢把握社会主先进文化前进方向，创作推出更多文质兼美

的优秀作品，凝聚人民奋斗新时代的精神力量。

黄坤明指出，70年来，《文艺报》《人民文学》与新中国一路同行，始终坚持党的文艺方针政策，发时代之先声、引文艺之潮流，走出了一条特色鲜明的办报办刊之路，为繁荣发展社会主义文艺作出了重要贡献。

黄坤明强调，立足新起点、面向新时代，《文艺报》《人民文学》要继承发扬优良传统，坚定文化自信，坚守文艺理想，在引领文艺发展、砥砺精品创作中实现更大进步。广大文艺工作者要坚持文以载道、文艺为民、文为时著，践行社会主义核心价值观，把歌唱祖国、礼赞英雄作为永恒主题，用心用情描绘伟大

复兴时代精神图谱。要着眼激发当代中国文艺的生命力创造力，秉持中华文化立场，弘扬中华美学精神和审美风范，培育独特风骨气派。要发挥文艺理论批评的引导作用，加强文艺理论建设、文艺思潮辨析、文艺作品批评，激浊扬清、扶正祛邪，提升针对性战斗力话语权。

彭丽媛会见比尔·盖茨

新华社北京11月21日电（记者白洁）国家主席习近平夫人、世界卫生组织结核病和艾滋病防治亲善大使彭丽媛21日在北京会见美国盖茨基金会联席主席比尔·盖茨。

彭丽媛积极评价盖茨基金会中方卓有成效的合作，赞赏基金会支持四川省凉山州艾滋病防治和健康扶贫项目取得进展。彭丽媛表示，中国把健康扶贫作为打赢脱贫攻坚战的关键举措之一，希望盖茨基金会将继续支持和参与。中方愿同基金会继续开展结核病和艾滋病防治合作，总结推广有益经验，帮助包括非洲在内的发展中国家提高医疗卫生水平。

比尔·盖茨高度赞赏中国在健康扶贫领域取得的巨大成就以及为中国为推动国际合作、促进世界可持续发展作出的重大贡献。他表示，中美加强合作将造福两国人民和世界人民。盖茨基金会愿同中方继续加大卫生、减贫、社会公益等领域合作，并共同致力于帮助其他发展中国家农业、卫生事业发展。

明年五一放假调休5天，国庆中秋8天

新华社北京11月21日电国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知，全文如下：

各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构：
国务院批准，现将2020年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、国庆节和中秋节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦：2020年1月1日放假，共1天。

二、春节：1月24日至30日放假调休，共7天。1月19日（星期日）、2月1日（星期六）上班。

三、清明节：4月4日至6日放假调休，共3天。

四、劳动节：5月1日至5日放假调休，共5天。4月26日（星期日）、5月9日（星期六）上班。

五、端午节：6月25日至27日放假调休，共3天。6月28日（星期日）上班。

六、国庆节、中秋节：10月1日至8日放假调休，共8天。9月27日（星期日）、10月10日（星期六）上班。

节假日期间，各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2019年11月21日

商务部：中美双方经贸团队将继续保持密切沟通

新华社北京11月21日电（记者陈炜伟、王雨萧）商务部新闻发言人高峰21日说，11月16日上午，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希

泽、财政部长姆努钦通话。双方围绕第一阶段协议的各自核心关切进行建设性讨论。双方经贸团队将继续保持密切沟通。

高峰在商务部当日举行的例行新闻发布会上表示，关于协议磋商的细节，目前没有更

多信息可以透露，但外界的传言并不准确。中方愿与美方在平等和相互尊重的基础上，共同努力，妥善解决彼此核心关切，力争达成第一阶段协议。这符合中美双方的共同利益，也符合整个世界的利益。

王毅就美国国会通过涉港法案表明严正立场

新华社北京11月21日电（记者朱超）国务委员兼外交部长王毅21日在北京会见美国前国防部长科恩时，就美国国会通过“香港人权与民主法案”表明中方的严正立场。

王毅表示，这一所谓的“人权与民主法案”，企图以一国国内法干涉别国内政，何谈民主？无视香港违法暴力行径造成的破坏，何谈人权？这一法案实际上发出了纵容暴力犯罪分子的错误信号，其实质是要搞乱香港，甚至毁掉香港。这是对中国内政的赤裸裸干涉，也是对广大香港同胞共同和根本利益的严重损害。中方对此坚决反对，我们决不会允许任何破坏香港繁荣稳定、破坏“一国两制”的企图得逞。

甚至毁掉香港。这是对中国内政的赤裸裸干涉，也是对广大香港同胞共同和根本利益的严重损害。中方对此坚决反对，我们决不会允许任何破坏香港繁荣稳定、破坏“一国两制”的企图得逞。

香港各界：美国涉港法案妄图乱港制华，必将损害自身利益

新华社香港11月21日电对于美国会日前通过所谓“香港人权与民主法案”，香港各界表示，法案罔顾事实、颠倒是非，不顾国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，充分暴露了美国一些人搞双重标准的虚伪嘴脸以及妄图乱港制华的险恶用心，美方的错误做法必将损害其自身利益。

港区全国人大代表发表联合声明表示，美国会完全是在使用双重标准。在平息“占领华尔街”运动中，美国警察拘捕了大批施暴的示威者，美国政客称这是“正义的”“必要的”；但在对待此次香港事件中，美国会却不顾黑衣暴徒疯狂施暴的事实，将他们称为“民主斗士”，支持暴徒施暴破坏，罔顾香港广大无辜市民免于恐惧的自由。

港区中华海外联谊会理事发表联合声明表示，近日香港极端激进分子全面升级暴力，制造多起令人发指的恶性犯罪事件，致使无辜平民死亡、商铺被打破焚烧、交通大面积中断、学校停课，广大市民的基本权利和自由受到严重损害和威胁，这是任何文明和法治社会都无法容忍的。

声明指出，在这样的严峻时刻，美国会和一些政客却打着“人权”“民主”的幌子，蓄意美化暴力犯罪及恐怖行径，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，这种颠倒黑白、混淆是非的做法，是赤裸裸地与国际社会共同遵循的正义和良知为敌，充分暴露了这些人的虚伪嘴脸和企图把香港持续推向动荡深渊、遏制中国和平发展的险恶用心。

港区全国政协委员发表联合声明表示，美国会明目张胆地将干预中国内政法律化、常态化。这个以所谓“人权”“民主”为名的法案，是对香港750万市民生存权、安全权的残酷打击，是对香港回归22年来民主进步的公然漠视，“司马昭之心，路人皆知”。

声明认为，美国会完全是在使用双重标准。在平息“占领华尔街”运动中，美国警察拘捕了大批施暴的示威者，美国政客称这是“正义的”“必要的”；但在对待此次香港事件中，美国会却不顾黑衣暴徒疯狂施暴的事实，将他们称为“民主斗士”，支持暴徒施暴破坏，罔顾香港广大无辜市民免于恐惧的自由。

港区中华海外联谊会理事发表联合声明表示，近日香港极端激进分子全面升级暴力，制造多起令人发指的恶性犯罪事件，致使无辜平民死亡、商铺被打破焚烧、交通大面积中断、学校停课，广大市民的基本权利和自由受到严重损害和威胁，这是任何文明和法治社会都无法容忍的。

声明指出，在这样的严峻时刻，美国会和一些政客却打着“人权”“民主”的幌子，蓄意美化暴力犯罪及恐怖行径，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，这种颠倒黑白、混淆是非的做法，是赤裸裸地与国际社会共同遵循的正义和良知为敌，充分暴露了这些人的虚伪嘴脸和企图把香港持续推向动荡深渊、遏制中国和平发展的险恶用心。

声明指出，美国会和一些政客却打着“人权”“民主”的幌子，蓄意美化暴力犯罪及恐怖行径，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，这种颠倒黑白、混淆是非的做法，是赤裸裸地与国际社会共同遵循的正义和良知为敌，充分暴露了这些人的虚伪嘴脸和企图把香港持续推向动荡深渊、遏制中国和平发展的险恶用心。

声明指出，在这样的严峻时刻，美国会和一些政客却打着“人权”“民主”的幌子，蓄意美化暴力犯罪及恐怖行径，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，这种颠倒黑白、混淆是非的做法，是赤裸裸地与国际社会共同遵循的正义和良知为敌，充分暴露了这些人的虚伪嘴脸和企图把香港持续推向动荡深渊、遏制中国和平发展的险恶用心。

声明指出，在这样的严峻时刻，美国会和一些政客却打着“人权”“民主”的幌子，蓄意美化暴力犯罪及恐怖行径，明目张胆地为反中乱港分子撑腰壮胆，